

淄博昨起有序恢复开放电影院 有影迷连看两部为过瘾 时隔180天 终于在光影里重逢



电影开场后，杨女士拍照发朋友圈作为纪念。



一名观众入场时接受测温。

工作人员对影院内的座位进行消毒。

文/图 记者 孙渤海
见习记者 齐昌文

晨报淄博7月20日讯 今天，在经历长达半年的漫长等待后，淄博市电影院开始有序恢复开放营业。“重温一下”“过过瘾”对于这一天，影迷们期待已久。“之前压力很大”“终于复业了”电影院从业者的话语中，透露着掩饰不住的喜悦，对于他们来说，收入并非现在考虑的第一要务，电影市场重新运转起来比什么都重要。

今天上午9点，齐纳国际影城淄博银座店开起了例行晨会，从影城内的防控措施到给观众测温、检查是否佩戴口罩等，有关负责人再次进行了梳理、强调，讲得事无巨细。散会后，工作人员各司其职，有的规整入场测温区域，有的准备消毒用品，有的清点消毒过的3D眼镜，准备迎接观众的到来。

他们的忙碌，缘于省、市有关部门下发的多份通知。近日，山东省电影局下发通知，根据国家电影局《关于在疫情防控常态化条件下有序推进电影院恢复开放的通知》部署要求，经省委、省政府同意，山东省电影院在各项防控措施有效落实到位的前提下，于7月20日有序恢复

开放营业。7月19日，淄博市文化和旅游局下发通知，淄博市为低风险地区，符合开放条件，转发省电影局有关通知并提出了明确要求。

“大年三十接到通知停止营业，疫情期间也有人值班，要开开机器保证正常运行，阴雨天看看有没有漏水的情况。时隔半年，今天终于开放了。”齐纳国际影城淄博银座店经理赵棋表示，7月17日影城接到恢复开放的消息后，当天就开始动起来了，人员全部到岗开展清洁卫生、环境消毒等各项工作，员工还接受了业务、消防和疫情防控方面的培训，确保严格执行疫情防控规定，科学落实防控措施。

从上午9点10分开始，陆续有多名影迷来到影城大堂等候观影，两名结伴而来的男孩引起了记者的注意。小韦和小张一周前刚参加了中考，他俩不仅是同学，还都喜欢到电影院看电影。

“前几天知道电影院要开放了，就约好今天一起来，已经很久不来看了，今天连着看《寻梦环游记》和《误杀》，好好过过瘾。”小韦和小张兴奋地说。

相比于两个小伙伴的兴奋，影迷杨女士在电影院恢

复开放的第一天来看第一个场次的电影，则有一种仪式感在里面。她告诉记者：“以前就很喜欢看电影，特地选在今天来重温一下，也是很难忘的一次经历。”当《第一次的离别》开始放映后，她迅速拍了几张照片发了朋友圈，继而沉浸在了这部家庭亲情片中。

记者在淘票票APP上看到，今天，淄博中心城区多家影城、柜台环球国际影城、沂源新世纪影城等已恢复开放。

对于电影院来说，在做好疫情防控的情况下恢复开放，显然是目前比营业额更为重要的事情。赵棋告诉记者，此前这么长时间不营业，可以说是“史无前例”，人员成本等方面的压力特别大，现在他们要考虑的首先是确保疫情防控不出问题，再把影城整体运营起来，向好的方向发展，逐步恢复原来的正常状态。



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看更多内容

没有遗嘱，你的房产究竟归谁？

案例一

【没有遗嘱，女婿离婚又分房】

刘女士和王先生是一对90后夫妻，两人是大学同学，刚毕业就步入婚姻殿堂，因为父亲重病刘女士不想让他有任何遗憾，想圆了刘女士父亲的“愿望”，于是和王先生在父母的房子里匆匆办了婚礼。

刘女士是博山姑娘，父亲走后几年母亲也查出癌症，没过多久也去世了，母亲最需要人的时候，王先生基本没有出过力，总是说工作太忙太累没法照顾丈母娘。这让刘女士很失望，日后两人因为生活琐事及关于照料母亲的事总发生争执，时间久了两个人感情渐渐变淡，于是刘女士便提出离婚，王先生起初并未同意，后来刘女士执意坚持让王先生也有了想放弃这段婚姻的想法，但让他一再犹豫的原因是如果自己与妻子离婚，将居无定所，咨询过律师后王先生得知该房子有他的份额，于是就想着同意离婚分房子。

几日后王先生找到刘女士说同意离婚，但有个前提条件要把他们居住的房子属于他的份额给他，刘女士听后哭笑不得便问道：“房子是我爸妈留给我的，与你一点关系都没有，凭什么要给你？”刘女士觉得丈夫不可理喻，一气之下让他从家中搬出去住了。

今年3月的某天，刘女士接到法院传票，经审理位于博山某小区的房产属于刘女士法定继承，该房产王先生享有1/2份额，刘女士最后为保住房子向亲朋好友借钱又贷款，将该份额的相应钱款付给了前夫王先生。

案例二

【想留给孙子？没有遗嘱难实现】

刘伟是孙子辈中唯一的男孩儿，两个堂姐和一个堂妹，都在外地工作，刘伟和爷爷奶奶最亲。刘伟的爸爸是家中老大，又与爷爷奶奶住的很近，对老人照顾也是最多。

几年前刘伟交了一个女友，两人感情稳定，一直想结婚，但碍于没有房子迟迟没领证。爷爷奶奶因为疼爱孙子，便开了个家庭会议，告知全家因为孙子想结婚没有房，两位老人的房产留给唯一的孙子，存款及其他财产除大儿子外均分，当时几个子女并无反对意见。

家庭会议后，除刘伟和父亲外其余子女看望老人的次数越来越少了。直到两位老人病重去世，几乎都是刘伟和父亲忙后，几位叔叔姑姑们都说工作太忙，就是偶尔来了也匆匆就走。

两位老人走后刘伟和女友准备将老人留给他们的房子装修举办婚礼，装修刚开工家里的叔叔姑姑们就找上门，说房子不属于刘伟不能装修。原来两位老人只是开了家庭会议，并没有立遗嘱，大家没有发表意见，后来都去咨询过律师，没有遗嘱房子将会按法定继承。

几番争议后一家人走上法庭，最终按法律规定，4个子女各分到1/4房产，刘伟没有分得任何遗产。

律师提醒：1. 订立遗嘱时，建议大家要找专业的遗嘱订立机构。2. 口头约定不具有法律效力，对于房产等大额财产，用合法有效的遗嘱处理更有保障。

淄博一站式专业遗嘱订立机构为您服务

民正遗嘱库联合公证处、专业律师团、银行级保管机构、专业房产经纪机构共同打造并设立了“淄博一站式专业遗嘱订立中心”。自创立以来，本着亲民助老、共建法制社会、实现家庭和谐、维护老人及子女合法权益更大化的初衷，凭借资源优势及专业能力，以协助市民订立一份合法有效安全可执行的遗嘱为主要服务内容，最终为每个家庭实现幸福传承的使命。

订立遗嘱不用再花冤枉钱

自成立以来，民正遗嘱库为多位老人指导及订立了合法有效遗嘱，现选择到民正遗嘱库订立中心咨询及办理的人越来越多，为能够满足市民遗嘱咨询和订立的需求，民正遗嘱库携手多家律师事务所、公证处开放业务受理窗口，让每一位需要订立遗嘱、办理房产继承的人不用再花冤枉钱。

活动宗旨：不花钱或少花钱，办理合法有效遗嘱事宜

活动目的：完成老人真实意愿，帮助子女顺利继承过户，规避法律风险

活动内容：为市民解决“遗嘱不规范、遗嘱收费高、遗嘱执行难、遗嘱保管不安全、房产继承难”等问题。

温馨提示：

1. 为避免您排队等候时间长，请提前电话预约，如电话占线请重复拨打；
2. 为确保遗嘱合法、规范、严谨、安全性、会涉及代书遗嘱、上门服务等其他服务产生的适当费用，详情致电咨询。



顾全儿女和谐幸福 尊重老人真实意愿
民正为老(淄博)服务中心
服务热线：0533-2162777
监督电话：0533-2172888
地址：淄博市张店区金晶大道157号
(淄博商厦北邻市新华书店院内)